



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Не числом, а умением

Будни АПК | В Воронежской области началась массовая уборка сахарной свёклы. Самый высокий её урожай, как всегда, выращен в Аннинском районе

Сбор зерна в области продолжается, но и сегодня ясно: больше всех хлеба – далеко за двести тысяч тонн – намолотят в Аннинском районе. Солидную лепту в этот весомый аннинский каравай внесли земледельцы ООО «АгротехГарант Пугачёвский», возглавляемые энергичным Александром Лепинским. Достаточно сказать, например, что каждый гектар пшеницы дал здесь по 62,2 центнера, ячменя получили по 44 центнера с гектара.

Алексей СОЛОВЬЁВ

Это заслуга всех наших агрономов и механизаторов, – не скучаясь на похвалу, рассказывает Александр Анатольевич. – Но в первую очередь – заслуга наших свекловодов Сергея Степановича Багуцкого, Сергея Анатольевича Глаголева, Алексея Алексеевича Золотарева и других.

Вроде получается не совсем логично: мы говорим о большом хлебе, а нам называют фамилии лучших свекловодов...

Все логично, – сразу же отвечает все точки над «i» Александр Анатольевич. – В основе большого хлеба – высокая культура земледелия. Как она же – высокая культура земледелия – и в основе стабильных урожаев кукурузы на силос, кормовых культур и, соответственно, высоких надовов и привесов на наших фермах. А высокой культуры земледелия мы сумели добиться благодаря сахарной свекле.

Сахарная свёкла в ООО «АгротехГарант Пугачёвский» в нынешнем году занимает 476 гектаров – это даже больше, чем год назад. Осени все площади под неё были глубоко вспаханы и щедро заправлены удобрениями. Тогда же, по осени, провели три культивации, которые позволили буквально отнвеллировать пашню. Заднюю острью ножи культиваторов в который по счету раз, что называется на корню, пресеки будущие сорняки. А весной, практически одновременно с севом ранних зерновых культур, уложили в землю семена сахарной свеклы. Два Сергея – Глаголев и Багуцкий – бороздки провели как по струнке.

За свеклой заботливо и профессионально ухаживали все



В поле ООО «АгротехГарант Пугачёвский»: главный агроном Олег Усков, управляющий Михаил Бахтин, руководитель сельхозпредприятия Александр Лепинский, директор ООО «Садовский сахарный завод» Виктор Руднев.

весенние и летние месяцы. Уже зная из многолетней практики, чего в разное время не хватает растениям, подкармливали их. Защищали от вредителей и болезней, боролась с сорняками.

И вот результат. – Мы все лето наблюдали за свеклой и даем этим полям самую высокую оценку, – говорит заместитель директора по сырью Садовского сахарного завода Ольга Попова. – Причём если недавно каждый корень здесь прибавлял по 3-4 грамма в день, то сегодня уже – по 7-8 граммов, и биологическая урожайность в начале сентября уже перевалила за 700 центнеров. Вообще в хозяйствах «АгротехГаранта», как и в целом на нашей аннинской земле, любят и умеют заниматься сахарной свеклой.

Но нынешней весной те, кто любит и умеет заниматься сахар-

ной свеклой, пережили немало тревожных дней. И было почему. Садовскому сахарному заводу, не так давно отметившему своё 175-летие, грозила участь быть закрытым. Причины, как всегда, банальны: низкая мощность, устаревшее оборудование, к тому же где-то (и зачем-то) провели реконструкцию других заводов. А то, что до этих заводов – не близкий свет, и одна только перевозка съест возможные доходы свекловодов, в расчёт не принималось.

– А ведь свёкла для нас – не просто прибыльная культура, – отмечает глава администрации Аннинского района Василий Авдеев. – Свёкла – это научно обоснованная система севооборота, это высокая культура земледелия, это чистота полей, это профессионализм и мастерство наших агрономов и механизаторов. Даже имея самую большую в области

свекловичную плантацию, мы берём не числом, а умением. Если лет десять-пятнадцать назад урожайность свёклы в 300-400 центнеров считалась рекордной, то сегодня для нас становится привычной урожайность в шестьсот, семьсот и более центнеров. Потерять это умение, этот профессионализм страшнее всего. И мы очень благодарны губернатору Алексею Васильевичу Гордееву за то, что в ситуации с Садовским сахарным заводом он занял чёткую и недвусмысленную позицию. Кстати, на недавнем заседании Правительства России в Курске наш губернатор вновь чётко обозначил приоритеты тех, кто выращивает сахарную свёклу.

Другого, впрочем, и быть не должно. Ибо, по убеждению большинства свекловодов того же Аннинского района, удалять сахарные заводы от свекловичных

полей – значит приближать к наш рынок импортный сахар. Выгодно ли это государству, если наши земледельцы умеют работать не хуже, а даже лучше зарубежных фермеров? Опыт Аннинского района – тому подтверждение.

– Несмотря на то, что судьба нашего предприятия определялась лишь в начале лета, мы смогли выполнить ремонтные работы в полном объёме и достойно подготовиться к сезону, – говорит директор ООО «Садовский сахарный завод» Виктор Руднев. – Мы никогда не подводили свекловодов, не подводим и впредь.

На днях на Садовском сахарном заводе начинается переработка сладких корней. А в ООО «АгротехГарант Пугачёвский» в ближайшие дни заканчивается вспашка полей под сахарную свёклу. В будущем году она займёт здесь 552 гектара.

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

ФОТО: МИХАИЛА ВАСИЛЬЕВА

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Что нам поставит Евросоюз

В качестве международного эксперимента по безопасному поставкам племенного скота из стран Евросоюза Россельхознадзор разрешил ввоз партии КРС из Франции в ООО «Новоймарковский» Кантемировского района – здесь реализуется инвестиционный проект, предусматривающий строительство комплекса на 2100 дойных коров. В карантинных мероприятиях примут участие специалисты самого Россельхознадзора, а также ветеринарных служб Воронежской области и Франции, ведущих научно-исследовательских институтов РФ.

Именные поздравления от Президента

Вот уже больше года жители Воронежской области, отмечающие юбилейные дни рождения (начиная с 90-летия), получают поздравления от Президента Российской Федерации. По данным Отделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области на 12 сентября, глава государства поздравил 4985 наших земляков. В сентябре поздравления от Владимира Путина получат ещё 334 жителя Воронежской области, встречающих своё 90-, 95- или 100-летие. В том числе шестеро наших земляков – в Калачеевском и Новохоперском районах и Воронеже – будут отмечать свое столетие.

Возглавит масштабную модернизацию

На единственном в Черноземье предприятии по производству минеральных удобрений – в россосанском ОАО «Минудобрения» – сменился генеральный директор. Им стал выходец из украинского ГП «Химпром» (г.Первомайский Харьковской области) Юрий Дуденков. Некоторые аналитики связывают уход Дмитрия Павлова, возглавлявшего россосанский комбинат с сентября 2011 года, с планируемой масштабной модернизацией предприятия.

Как здоровье, сирота?

В Воронежской области во всех 62 стационарных учреждениях интернатного типа проведена диспансеризация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Установлено, что большинство из 3535 воспитанников этих учреждений имеют различные хронические заболевания. По информации департамента здравоохранения, данный вопрос находится под особым контролем, поэтому до конца года будут проведены все рекомендованные детям лечебно-диагностические процедуры.

Больше транспорта – больше ДТП

По данным Воронежстата, за последние пять лет общее количество автотранспорта в Воронежской области увеличилось на 149,5 тысячи единиц, или на 24,3 процента. И если в 2008 году на каждую тысячу населения приходилось 218 легковых машин, то в 2012-м их стало 280. При этом за пять прошедших лет было зарегистрировано 19788 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 2866 человек и 24437 получили ранения. В 2012 году по сравнению с предыдущим годом число ДТП возросло в 19 районах, погибших – в 16, а количество раненых – в 15.

Сообщения подготовили Валерий КАЗАНОВ, Николай СТАРЫХ.

Сильны ли «силовики» в... русском языке?

В Воронеже прошёл IX конкурс «Самый грамотный»

Сергей ЗАХАРОВ

Его организаторами выступили Центр «Язык и мир человека» Воронежской областной библиотеки имени И.С.Никитина, кафедра общего языкознания ВГУ, городская Служба русского языка и радиопрограмма «Территория слова».

Особенность нынешнего конкурса заключается в том, что в нём участвовали не только постоянные слушатели радиопрограммы «Территория слова», но и курсанты и преподаватели различных «силовых» институтов: Федеральной службы исполнения наказаний, МВД России, правительственной связи, государственной пожарной службы МЧС России, а также Военно-воздушной академии. Призовые места заняли слушатели радиопрограммы «Территория слова»: студент ВГУ Павел Кузьменко, пенсионерки Татьяна Гончарова и Лариса Сладкова. Представители «силовых» вузов тоже поощрены, но как победители в различных номинациях. Например, Оксана Рыльская признана самым грамотным курсантом института Федеральной службы исполнения наказаний.



ФОТО: © СЛОВА www.vsm-uk.ru

Квота – на трудовых мигрантов

Правительство РФ утвердило квоту на привлечение иностранных работников на 2014 год. Она может составить 1,6 миллиона иностранных граждан, что на 100 тысяч человек меньше, чем в 2013 году, говорится в проекте постановления правительства. В пояснительной записке к проекту документа отмечается, что квота на привлечение иностранных работников определена на основании предложений от регионов России с учётом сложившегося положения на рынке труда, демографической ситуации, возможностей обустройства иностранных граждан и оценки эффективности использования иностранной рабочей силы в предыдущие годы.

Военные операции на Филиппинах

Фронт национального освобождения мору пытался захватить город Замбоанга для провозглашения там независимости южных районов страны, однако войска сорвали эти планы. Боевые вертолеты ВВС Филиппин в понедельник начали наносить удары по позициям боевиков-исламистов в районе города Замбоанга на юге страны, сообщает РИА «Новости». «Точечные авиаудары филиппинских военно-воздушных сил продолжают. Это является частью ограниченной военной операции, проводимой в данном районе», – цитирует агентство заявление властей города Замбоанга.

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
http://www.communa.ru
Вчера 2324 А 1262 За текущий месяц 32270
TWITTER http://www.twitter.com/KommunaNews
FACEBOOK http://www.facebook.com/Kommuna

Власть | Алексей Гордеев призвал руководство администрации города работать единой командой на благо воронежцев

Пять задач от губернатора

Вчера состоялась встреча правительства Воронежской области с руководством администрации города Воронеж. Разговор шёл о том, что необходимо сделать в ближайшее время мэрии, которую, как уже сообщала «Коммуна», с 13 сентября возглавил Александр Гусев.

Валерий КАЗАНОВ

– Вы знаете мою оценку работы муниципальной исполнительной власти в городе. Мы говорим о «тройке», и, может, даже с натяжкой. Я исхожу из того, о чём нам сигнализируют жители областного центра, – заявил глава региона, открывая встречу. – Сегодня стиль работы чиновников городской исполнительной власти не рассматривается горожанами как направленный, в первую очередь, на их нужды.

По мнению губернатора, необходимо поменять систему управления городом, и для этого важно привлечь все структуры, созданные самими гражданами – это ТСЖ, улочки, другие действующие саморегулируемые организации, которые могли бы дополнять и контролировать исполнительскую власть.

Цель же, подчеркнул губернатор, у нас одна: создание благоприятных условий для жизни и деятельности воронежцев и развитие предпринимательства. Исходя из этого, Алексей Гордеев поставил перед руководством города пять

первоочередных задач, которые предстоит решить в ближайшее время. Прежде всего – это касается ЖКХ, где целый комплекс проблем.

Не менее важная тема – общественный транспорт. «Разработана концепция, и её необходимо внедрять», – подчеркнул глава региона. Рекомендовал он также обратить внимание на развитие уличной системы – это касается парковок, тротуаров, пешеходных переходов, состояния дорог. В отдельный блок губернатор выделил благоустройство города, а именно: парки, скверы, дворовые территории.

Пятая задача – градостроительная политика. Алексей Гордеев потребовал строго контролировать не только застройку исторического центра города, но и то, что происходит в целом на строительных площадках областного центра. Всё это работает на имидж города. Как и, впрочем, уличная реклама, которая, по мнению губернатора, явно отстаёт от передовых, современных городов.

– Я ещё раз напоминаю вам о большой ответственности, которая на нас с вами лежит,

обратился глава региона к участникам совещания. – Мы должны работать как единый организм. И если вы начнёте осуществлять те или иные действия в угоду своим личным интересам и планам, а не интересам города или Воронежской области, это будет жесточайше караться.

По мнению Алексея Гордеева, Воронеж является локомотивом всей экономики региона. «Если город будет развиваться, мы будем иметь возможность подтягивать и сельские районы», – считает он.

Александр Гусев, со своей стороны, обозначил те шаги, которые им будут сделаны на новой должности в первую очередь. Так, инвентаризация, о которой говорил губернатор, неминуемо затронет кадровую структуру городской администрации. При этом, как заявил мэр, качество работы заместителей на сегодняшний день его полностью устраивает. Речь идёт главным образом о руководителях управлений и начальниках отделов.

Он также отметил, что есть понимание того, как должны решаться ключевые вопросы, озвученные Алексеем Гордеевым.

Подводя итоги совещания, губернатор Алексей Гордеев отметил необходимость создания плана действий по тем направлениям, которые были перечислены.

В День любви и верности

Митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей, а также другие представители епархии посетили родильное отделение при БСМП. Визит был приурочен ко дню памяти Петра и Февронии, который отметили в минувшее воскресенье.

Ярослав СОЛОННИН

День Петра и Февронии отмечается 8 июля, в самый разгар Петровского поста, когда верующие не имеют возможности вступать в брак. Поэтому Священным синодом было принято решение установить 15 сентября дополнительным Днём семьи и верности. В этом году он отмечался впервые.

Надо сказать, что у БСМП и Воронежской епархии налажено тесное сотрудничество. На территории больницы располагается храм святителя Луки.



Появление Владыки произвело приятное впечатление на рожениц, а вот фото- и видеокameraм они были рады меньше.

РОССИЯ, МИР

ФОТО: МИХАИЛА КИВСОВА



ПОГОДА
Воронежский гидрометцентр

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами небольшие дожди, в отдельных районах – умеренные дожди; утром и днём местами туман; ветер южный, умеренный; температура +17...+22.

18 сентября по области – облачно с прояснениями, местами небольшие дожди; ветер юго-восточный, ночью слабый, днём умеренный; температура ночью +6...+11, днём +17...+22.

19 сентября по области – облачно с прояснениями, ночью местами небольшие дожди, днём небольшие или умеренные дожди, местами – грозы; ветер юго-восточный, умеренный; температура ночью +8...+13, днём +15...+20.



ВАЛЮТА
(Центральный Банк Российской Федерации)

\$ 32.2907
€ 43.1597
100 руб.



